
YouGov / Sex Matters Survey Results

Sample Size: 2533 Adults in GB

Fieldwork: 18th - 19th December 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem
Reform UK Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Male under 

30

Male 

30-39

Male 40-

49

Male 50-

65

Male 

65+

Female 

under 30

Female 

30-39

Female 

40-49

Female 

50-65

Female 

65+

Weighted Sample 2533 456 651 233 274 893 943 1226 1307 266 1046 626 595 176 202 270 306 271 186 232 245 319 324

Unweighted Sample 2533 394 746 299 366 1049 1004 1150 1383 148 945 691 749 104 155 204 340 347 133 236 261 351 402

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

On a scale of 0 to 10, where 0 means you would never consider 

voting for them, and 10 means you would definitely consider 

voting for them, how likely are you to consider voting for the 

following parties at the next election?

Conservatives

0 - Would never consider voting for them 38 0 57 39 26 47 26 37 39 43 43 38 27 42 46 36 38 28 42 52 42 39 26

1 6 0 8 8 6 7 4 8 5 12 8 5 4 15 13 8 4 4 10 4 3 5 4

2 7 0 9 12 6 7 5 7 7 10 7 6 5 10 4 6 7 7 11 7 9 6 4

3 5 0 6 9 7 6 5 5 4 4 6 6 3 4 6 5 7 4 5 6 5 5 2

4 4 2 4 2 5 3 4 5 3 3 5 2 3 6 6 7 2 3 1 2 6 1 3

5 8 5 6 11 16 7 8 8 7 4 8 6 10 5 10 8 7 9 4 7 8 5 11

6 4 5 2 4 9 4 6 4 4 1 3 5 5 1 3 4 6 4 1 3 4 4 6

7 5 10 2 5 10 4 8 5 5 2 5 6 7 0 4 7 5 10 4 2 8 7 4

8 4 11 1 4 6 1 8 4 4 3 3 5 6 1 1 5 5 7 5 2 3 5 5

9 3 11 1 0 3 2 5 3 2 1 1 4 5 1 1 2 4 6 0 0 1 4 4

10 - Would definitely consider voting for them 12 53 1 4 4 9 19 11 13 1 6 14 24 2 3 9 14 21 1 4 7 15 27

Prefer not to answer 5 2 2 2 1 2 3 3 6 16 5 2 1 13 2 3 1 0 16 10 3 3 2

Labour

0 - Would never consider voting for them 36 68 6 20 77 19 58 37 35 12 27 40 59 10 27 34 42 58 12 24 27 38 60

1 6 7 2 5 6 4 8 6 6 4 5 8 7 4 5 5 8 6 4 5 7 8 7

2 6 9 3 6 6 5 8 7 5 6 6 7 5 5 3 8 9 6 7 4 6 5 4

3 5 5 3 7 2 6 3 5 5 6 6 4 5 7 5 7 3 5 4 5 8 5 5

4 3 3 3 4 2 2 4 3 3 7 3 3 3 8 3 3 2 2 4 4 2 3 4

5 8 3 8 15 3 12 4 8 8 7 11 8 5 8 15 7 9 5 8 8 15 7 5

6 6 2 9 12 2 8 3 7 5 10 8 4 3 10 10 10 4 4 10 6 8 5 1

7 6 1 14 8 0 9 3 7 6 11 8 5 3 16 7 6 7 2 7 11 6 4 3

8 6 1 14 11 0 9 2 6 6 9 7 4 4 8 7 7 4 4 12 5 6 5 3

9 2 0 6 2 0 3 1 2 2 3 3 2 1 3 4 2 1 1 3 3 2 3 1

10 - Would definitely consider voting for them 10 0 32 9 0 20 3 9 11 10 11 12 6 8 11 8 10 7 13 16 11 13 6

Prefer not to answer 5 2 2 2 1 2 3 3 6 16 5 2 1 13 2 3 1 0 16 10 3 3 2

Liberal Democrats

0 - Would never consider voting for them 27 40 13 1 58 14 42 31 24 15 22 31 37 12 26 29 36 41 13 22 19 26 34

1 5 6 2 1 9 4 6 6 4 4 6 6 5 6 4 9 6 6 3 5 4 6 4

2 7 8 6 1 6 6 9 7 6 6 6 8 7 6 4 10 8 8 8 5 3 8 5

3 6 9 6 1 8 6 7 6 7 6 6 7 7 5 5 5 6 6 7 5 8 8 7

4 7 8 10 3 2 8 7 7 6 4 8 7 6 5 9 9 8 5 3 7 7 6 7

5 14 15 16 10 10 15 12 13 16 19 14 13 14 17 14 11 10 13 17 15 18 16 15

6 8 5 13 12 2 12 5 8 9 7 11 7 5 10 14 7 7 3 7 12 12 7 6

7 7 4 13 12 1 12 3 7 7 10 9 6 6 12 7 8 5 6 10 6 11 6 5

8 6 2 9 20 0 9 3 5 6 6 5 6 6 6 7 3 4 4 5 5 7 7 7

9 2 0 3 9 0 3 1 2 2 4 2 2 2 3 2 2 2 2 4 1 2 2 2

10 - Would definitely consider voting for them 6 1 6 29 2 9 3 5 6 5 6 6 6 6 5 4 6 6 7 6 7 6 5

Prefer not to answer 5 2 2 2 1 2 3 3 6 16 5 2 1 13 2 3 1 0 16 10 3 3 2

Age by GenderVote in 2024 GE EU Ref 2016 Gender Age
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Total

Weighted Sample 2533

Unweighted Sample 2533

%

On a scale of 0 to 10, where 0 means you would never consider 

voting for them, and 10 means you would definitely consider 

voting for them, how likely are you to consider voting for the 

following parties at the next election?

Conservatives

0 - Would never consider voting for them 38

1 6

2 7

3 5

4 4

5 8

6 4

7 5

8 4

9 3

10 - Would definitely consider voting for them 12

Prefer not to answer 5

Labour

0 - Would never consider voting for them 36

1 6

2 6

3 5

4 3

5 8

6 6

7 6

8 6

9 2

10 - Would definitely consider voting for them 10

Prefer not to answer 5

Liberal Democrats

0 - Would never consider voting for them 27

1 5

2 7

3 6

4 7

5 14

6 8

7 7

8 6

9 2

10 - Would definitely consider voting for them 6

Prefer not to answer 5

Male Labour 

2024

Female Labour 

2024

Male Conservatives 

2024

Female Conservatives 

2024
ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

304 347 211 245 616 1444 1089 2191 122 220 600 415 307 869

322 424 175 219 613 1539 994 2166 143 224 603 436 232 895

% % % % % % % % % % % % % %

54 60 0 0 40 37 40 36 52 57 41 36 41 30

10 6 1 0 8 7 6 7 3 7 6 5 8 7

9 9 0 0 9 7 7 7 2 2 6 7 9 8

6 7 0 1 7 6 4 5 7 5 5 5 4 4

5 3 2 1 6 4 4 4 4 3 3 6 4 3

7 5 5 6 14 7 8 8 4 5 6 8 8 9

2 2 3 7 4 5 3 4 2 3 4 4 4 5

2 2 13 7 5 5 6 6 5 2 6 6 4 6

1 1 13 9 3 4 4 4 5 3 3 5 5 5

2 0 13 9 1 3 2 3 2 2 3 2 4 3

2 1 47 57 3 12 11 12 8 7 10 13 8 15

1 4 2 2 0 4 6 5 6 4 6 3 2 5

5 6 66 69 0 30 44 37 36 31 35 44 24 39

1 2 7 7 0 6 6 6 3 9 7 6 6 6

3 3 13 5 0 6 6 6 3 6 6 8 4 6

3 3 4 5 0 6 4 5 4 6 7 2 6 5

3 3 2 4 14 3 3 3 3 3 3 4 4 3

9 7 2 4 34 9 8 8 7 15 6 5 13 8

12 6 1 3 25 7 5 6 13 7 6 5 7 6

15 12 1 1 26 8 4 6 8 7 6 6 9 6

14 13 1 1 0 7 4 6 3 4 5 6 11 5

6 6 0 0 0 3 2 2 3 2 2 2 1 2

28 35 0 0 0 12 8 10 12 5 11 10 14 9

1 4 2 2 0 4 6 5 6 4 6 3 2 5

11 14 48 33 7 23 33 27 35 26 28 34 21 25

3 2 5 6 3 5 5 5 2 7 6 4 5 6

7 5 10 7 5 7 7 6 9 8 9 7 7 4

6 5 7 10 5 6 7 6 5 8 7 6 6 6

14 7 7 9 11 7 6 6 10 8 6 5 7 7

16 15 13 17 27 15 13 15 11 14 12 15 17 15

14 13 3 7 14 9 7 8 8 9 8 8 9 8

11 15 3 5 12 9 5 8 7 5 6 8 11 7

8 11 0 3 8 6 5 6 4 5 5 5 6 7

3 3 0 0 3 3 1 2 1 2 2 1 3 3

6 7 1 0 6 7 5 6 3 3 6 4 5 7

1 4 2 2 0 4 6 5 6 4 6 3 2 5

Social Grade Country Region in England
Labour swing 

voters

Vote by Gender
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Sample Size: 2533 Adults in GB

Fieldwork: 18th - 19th December 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem
Reform UK Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Male under 

30

Male 

30-39

Male 40-

49

Male 50-

65

Male 

65+

Female 

under 30

Female 

30-39

Female 

40-49

Female 

50-65

Female 

65+

Weighted Sample 2533 456 651 233 274 893 943 1226 1307 266 1046 626 595 176 202 270 306 271 186 232 245 319 324

Unweighted Sample 2533 394 746 299 366 1049 1004 1150 1383 148 945 691 749 104 155 204 340 347 133 236 261 351 402

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age by GenderVote in 2024 GE EU Ref 2016 Gender Age

Reform UK

0 - Would never consider voting for them 49 26 73 68 3 74 24 46 52 59 52 47 41 59 56 41 47 36 62 58 50 48 46

1 5 6 2 8 1 5 4 5 5 3 6 4 4 5 6 6 3 4 4 4 5 5 4

2 3 5 4 1 1 3 4 4 3 4 4 3 3 5 6 3 2 3 1 3 6 4 2

3 3 4 3 2 1 2 4 2 4 2 3 2 4 2 2 1 2 4 2 3 5 3 4

4 3 8 1 3 0 2 4 3 3 1 3 3 4 0 2 5 4 3 2 3 3 2 5

5 7 13 4 5 6 4 8 6 8 6 6 8 7 5 4 6 7 8 7 9 8 9 7

6 3 6 2 3 2 2 5 3 3 0 3 4 4 0 1 5 4 4 2 1 4 5 4

7 4 7 2 2 7 2 5 4 3 2 4 3 4 3 4 6 3 5 2 3 4 2 4

8 3 7 2 2 6 1 7 4 3 1 3 4 4 1 2 6 5 6 2 1 3 4 2

9 2 4 1 1 6 1 4 3 1 0 1 3 3 0 0 4 3 5 0 1 1 2 2

10 - Would definitely consider voting for them 13 12 3 3 68 2 28 16 10 4 9 16 20 7 14 13 19 22 1 5 8 13 18

Prefer not to answer 5 2 2 2 1 2 3 3 6 16 5 2 1 13 2 3 1 0 16 10 3 3 2

In the following questions a transgender woman is someone 

who was biologically male at birth, but now identifies as a 

woman. A transgender man is someone who was biologically 

female at birth, but now identifies as a man.

Do you think transgender women should or should not be 

allowed to...

Take part in women's sporting events?

Should be allowed 11 3 14 12 1 12 5 10 12 31 12 7 5 27 14 6 6 3 29 16 10 8 6

Should not be allowed 74 91 67 65 95 68 88 78 70 47 70 80 86 54 70 79 85 91 44 64 71 76 81

Don't know 15 6 19 23 4 20 7 12 18 22 18 13 10 19 16 14 9 6 27 20 18 17 13

Use women's changing rooms?

Should be allowed 27 11 37 34 5 36 13 23 30 49 32 21 12 46 36 17 18 8 52 40 30 24 15

Should not be allowed 56 75 42 39 90 42 75 60 52 35 47 62 74 41 45 60 65 79 30 39 47 60 69

Don't know 17 14 21 27 5 22 12 17 18 15 21 16 14 13 18 22 17 13 19 20 22 15 15

Use women's toilets?

Should be allowed 33 17 46 42 8 45 18 29 37 56 38 29 18 51 40 25 26 13 62 47 36 32 22

Should not be allowed 51 70 35 34 87 37 70 56 47 31 44 56 68 39 43 56 58 74 23 37 42 55 63

Don't know 16 13 20 24 6 18 12 15 16 13 18 15 14 10 18 19 16 12 15 15 22 13 15

Use women's refuges for victims of rape or assault (if they are 

a victim themselves)?

Should be allowed 31 12 43 39 8 39 17 29 33 61 37 23 17 59 40 24 23 14 61 45 32 23 19

Should not be allowed 47 69 34 35 80 37 64 51 43 23 39 56 62 28 40 50 57 69 18 33 38 55 55

Don't know 22 19 23 26 12 24 20 20 24 15 25 21 22 13 20 26 20 17 21 22 31 22 26
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Sample Size: 2533 Adults in GB

Fieldwork: 18th - 19th December 2024

Total

Weighted Sample 2533

Unweighted Sample 2533

%

Reform UK

0 - Would never consider voting for them 49

1 5

2 3

3 3

4 3

5 7

6 3

7 4

8 3

9 2

10 - Would definitely consider voting for them 13

Prefer not to answer 5

In the following questions a transgender woman is someone 

who was biologically male at birth, but now identifies as a 

woman. A transgender man is someone who was biologically 

female at birth, but now identifies as a man.

Do you think transgender women should or should not be 

allowed to...

Take part in women's sporting events?

Should be allowed 11

Should not be allowed 74

Don't know 15

Use women's changing rooms?

Should be allowed 27

Should not be allowed 56

Don't know 17

Use women's toilets?

Should be allowed 33

Should not be allowed 51

Don't know 16

Use women's refuges for victims of rape or assault (if they are 

a victim themselves)?

Should be allowed 31

Should not be allowed 47

Don't know 22

Male Labour 

2024

Female Labour 

2024

Male Conservatives 

2024

Female Conservatives 

2024
ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

304 347 211 245 616 1444 1089 2191 122 220 600 415 307 869

322 424 175 219 613 1539 994 2166 143 224 603 436 232 895

% % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Country Region in England
Labour swing 

voters

Vote by Gender

71 74 20 30 62 55 41 48 54 62 47 48 62 43

1 3 8 4 6 4 5 5 4 3 6 4 3 6

5 3 5 6 5 3 4 3 3 5 3 3 3 4

3 3 3 5 3 2 3 3 1 2 4 2 2 3

2 0 7 9 3 3 4 3 2 4 3 2 4 4

4 4 11 15 9 6 9 7 5 3 8 5 7 9

2 3 8 4 2 4 2 3 4 3 3 4 2 3

2 1 8 7 3 3 4 4 2 4 3 4 3 4

3 1 10 5 3 4 3 4 2 1 3 4 3 4

1 0 5 3 1 2 2 2 1 1 2 3 1 2

4 3 14 11 2 10 16 13 16 8 13 18 8 13

1 4 2 2 0 4 6 5 6 4 6 3 2 5

15 12 4 2 13 11 12 10 17 14 12 10 13 8

69 65 91 91 67 73 75 74 73 71 73 76 69 76

16 22 5 7 20 17 13 16 10 15 15 15 18 16

34 41 9 12 34 28 25 26 26 28 29 23 34 24

44 40 78 72 41 52 61 56 53 55 54 61 51 58

23 19 12 16 24 20 15 17 21 18 18 16 15 18

43 47 13 20 45 36 29 33 39 33 35 30 39 31

36 34 75 66 34 47 57 52 46 50 50 55 48 53

20 19 11 14 21 17 14 15 15 17 15 15 13 17

42 44 9 15 44 33 28 31 32 33 32 28 42 28

36 32 72 66 32 45 50 47 44 45 46 51 40 48

22 24 18 19 24 22 22 22 24 23 22 21 19 24
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Sample Size: 2533 Adults in GB
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Reform UK Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Male under 

30

Male 

30-39

Male 40-

49

Male 50-

65

Male 

65+

Female 

under 30

Female 

30-39

Female 

40-49

Female 

50-65

Female 

65+

Weighted Sample 2533 456 651 233 274 893 943 1226 1307 266 1046 626 595 176 202 270 306 271 186 232 245 319 324

Unweighted Sample 2533 394 746 299 366 1049 1004 1150 1383 148 945 691 749 104 155 204 340 347 133 236 261 351 402

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age by GenderVote in 2024 GE EU Ref 2016 Gender Age

Some transgender people have gender reassignment surgery. 

This is surgery by which a transgender person's physical 

attributes are altered to match the gender they identify with 

(e.g. breast and genital surgery).

Do you think a transgender woman who has not had gender 

reassignment surgery should or should not be allowed to...

Use women's changing rooms?

Should be allowed 20 11 27 24 6 26 10 17 22 33 25 16 10 31 25 17 11 10 36 28 26 21 9

Should not be allowed 62 79 52 50 87 53 79 65 60 40 54 70 78 47 53 61 74 80 35 54 53 66 77

Don't know 18 10 21 25 7 21 11 18 18 27 21 14 12 22 22 23 15 10 29 18 21 13 14

Use women's toilets?

Should be allowed 26 14 37 35 9 35 14 22 29 38 32 21 14 36 34 21 15 15 46 38 32 27 13

Should not be allowed 58 76 44 45 84 46 75 61 55 39 50 65 74 47 50 57 70 74 30 47 48 60 73

Don't know 16 10 19 20 7 19 11 16 16 22 18 14 12 17 16 22 16 10 24 15 20 13 14

The Equality Act protects people against discrimination based 

on protected characteristics, which include sex. There is 

debate over how "sex" in the Equality Act is defined, and 

whether it means biological sex (that is, people's biological 

sex at birth) or includes transgender people who have legally 

changed their sex. Would you support or oppose changing the 

Equality Act so that sex is defined as meaning "biological 

sex"?

Strongly support 31 49 21 20 59 24 45 35 28 18 27 34 42 20 33 32 37 46 13 27 23 31 38

Tend to support 23 24 27 26 15 26 20 22 24 21 22 26 23 19 18 22 25 23 25 24 23 27 22

TOTAL SUPPORT 54 73 48 46 74 50 65 57 52 39 49 60 65 39 51 54 62 69 38 51 46 58 60

Tend to oppose 11 5 16 16 4 13 7 9 12 16 11 10 9 15 11 9 7 8 19 12 8 13 10

Strongly oppose 11 4 10 11 13 13 8 12 9 16 13 9 7 21 17 9 11 7 10 15 11 8 6

TOTAL OPPOSE 22 9 26 27 17 26 15 21 21 32 24 19 16 36 28 18 18 15 29 27 19 21 16

Don’t know 24 17 27 27 10 25 19 22 26 29 27 21 20 25 22 28 20 17 33 22 35 22 23

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 respondents 

do not represent a wide enough cross-section of the target 

population to be considered statistically reliable. These figures 

should not be used. 
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Sample Size: 2533 Adults in GB

Fieldwork: 18th - 19th December 2024

Total

Weighted Sample 2533

Unweighted Sample 2533

%

Some transgender people have gender reassignment surgery. 

This is surgery by which a transgender person's physical 

attributes are altered to match the gender they identify with 

(e.g. breast and genital surgery).

Do you think a transgender woman who has not had gender 

reassignment surgery should or should not be allowed to...

Use women's changing rooms?

Should be allowed 20

Should not be allowed 62

Don't know 18

Use women's toilets?

Should be allowed 26

Should not be allowed 58

Don't know 16

The Equality Act protects people against discrimination based 

on protected characteristics, which include sex. There is 

debate over how "sex" in the Equality Act is defined, and 

whether it means biological sex (that is, people's biological 

sex at birth) or includes transgender people who have legally 

changed their sex. Would you support or oppose changing the 

Equality Act so that sex is defined as meaning "biological 

sex"?

Strongly support 31

Tend to support 23

TOTAL SUPPORT 54

Tend to oppose 11

Strongly oppose 11

TOTAL OPPOSE 22

Don’t know 24

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 respondents 

do not represent a wide enough cross-section of the target 

population to be considered statistically reliable. These figures 

should not be used. 

Male Labour 

2024

Female Labour 

2024

Male Conservatives 

2024

Female Conservatives 

2024
ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

304 347 211 245 616 1444 1089 2191 122 220 600 415 307 869

322 424 175 219 613 1539 994 2166 143 224 603 436 232 895

% % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Country Region in England
Labour swing 

voters

Vote by Gender

25 29 8 13 26 19 20 20 18 20 20 19 25 19

52 52 83 75 51 61 64 62 64 64 59 65 57 64

23 19 9 11 24 20 16 18 18 16 21 17 18 17

36 38 10 18 34 27 25 26 24 27 25 25 33 24

42 46 81 72 46 56 60 58 60 58 54 63 52 60

21 16 9 11 20 17 15 16 16 15 21 12 14 16

20 21 53 45 22 32 31 32 34 25 29 35 27 34

28 26 21 28 26 25 21 23 20 20 25 22 22 24

48 47 74 73 48 57 52 55 54 45 54 57 49 58

15 16 4 6 14 11 10 10 14 13 12 10 13 9

11 9 5 4 11 11 10 10 6 17 10 10 16 8

26 25 9 10 25 22 20 20 20 30 22 20 29 17

26 28 17 17 26 21 28 24 26 25 25 23 21 25
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